

前副院長 連江豐

各位順風耳先進同仁，大家好：

因為台灣民主成熟，各種條件具備，歐洲聯盟執委會的內政執委會於2010年7月5日提案修法，將台灣正面表列於適用“免簽證國家”，此舉也同時有助於台灣和歐盟之間的貿易與文化交流。2010年11月25日歐洲聯盟理事會無異議一致通過台灣申請歐盟免簽案，共有35國免簽證。2010年11月22日，加拿大也趕在歐盟之前，宣布台灣人民入境免簽證，加上原有38國免簽證，共有74國免簽證，再加上原有21國可落地簽證，兩者加起來已達95國。有國家真好，可以享受國家的待遇與尊嚴，目前全世界大都叫我們的國家為台灣。回顧過去數十年，大概從我們被稱為台灣的年代開始，台灣就越來越發達，包括民主、自由、文化與經濟，都是越來越好，應該說這兩個漢字，六個字母的台灣“TAIWAN”好像很適合我們的國家。

各位順風耳先進同仁，在工作忙碌之餘，除了在台灣旅遊之外，也可到台灣免簽證的國家遊玩，除了放鬆精神，也可以順道考察別的先進國家，如何保護國土的自然生態，如何照顧全國各階層的國民，特別是弱勢的國民，當然也包括如何保護醫師。有國家真好，但是這個國家一定要是台灣，或者是這六十年來全心全力祇照顧台灣的中華民國。全世界因為全球化造成非常複雜的政治與經濟環境，任何國家祇要稍為不專心，沒有以全體國民的利益與生存著想，很快會陷入國家災難，痛苦無人救。2010年快要結束，敬祝大家身體健康，以樂觀保守的態度迎接2011年。

2010年12月1日

連江豐 敬上